
Załącznik nr 3 do Procedury wewnętrznej raportowania 

schematów podatkowych dla Województwa Śląskiego

                                                     Informacja o zaraportowaniu schematu podatkowego

Nowe obowiązki sprawozdawcze dotyczące identyfikowania i raportowania schematów
podatkowych (MDR)

 

Szanowni Państwo, 

Uprzejmie informuję, że 1 stycznia 2019 r. weszły w życie przepisy Rozdziału 11a Ordynacji 
podatkowej, nakładające obowiązek identyfikacji i raportowania tzw. schematów podatkowych 
(MDR), czyli uzgodnień podatkowych.   

Schemat podatkowy MDR jest to obowiązek sprawozdawczy o charakterze obligatoryjnym 
nałożony na podatników oferujących, udostępniających, wdrażających lub zarządzających 
wdrażaniem uzgodnienia w zakresie podatkowym.  

Mając na uwadze, iż ……………(wskazać rodzaj uzgodnienia ) może w niektórych sytuacjach 
pozwalać na osiągnięcie korzyści podatkowych i spełnia następujące przesłanki uznania tego 
działania za schemat podatkowy:

1) …..;

2) ……

Województwo Śląskie jako tzw. promotor było zobowiązane do zaraportowania tego 
uzgodnienia jako schematu podatkowego.

W załączeniu przedkładamy:

1) Treść zgłoszenia MDR-1;
2) Potwierdzenie jego złożenia – formularz UPO. 

Numer NSP opisanemu powyżej transgranicznemu schematowi MDR powinien zostać nadany 
przez Krajową Administrację Skarbową („KAS”) numer NSP (numer schematu podatkowego). 
Po uzyskaniu ww. numeru schematu podatkowego, niezwłocznie zostanie on Państwu 
przekazany. Informuję, że do dnia dzisiejszego, numer NSP dla wskazanego zgłoszenia 
nie został jeszcze nadany. 

Obowiązek zaraportowania ciąży na Promotorze i został niniejszym wypełniony. 

 

W przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości uprzejmie prosimy o kontakt pod numerem 
telefonu ………, email: ………………

………………………………, dnia ………………………………

                 Z wyrazami szacunku 


